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問 23【学校教育】 

学校教育について                          

問 23 あなたは男女共同参画推進のために学校教育(小学校や中学校)の場で、特に 

どのようなことに力を入れる必要があると思いますか。 

（あてはまる番号すべてに○） 

１． 日常の活動の中で、男女平等の意識を育てる指導をすること 

２． 教材の登場人物・役割など、男女平等の観点から教材を見直すこと 

３． 教職員への男女平等研修を充実させること 

４． 管理職（校長・教頭）に女性を増やしていくこと 

５． 性教育を充実させること 

６． その他（                        ） 

７． 特に何もない 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体では、「日常の活動の中で、男女平等の意識を育てる指導をすること」が 67.5%と最も

多く、次いで「教職員への男女平等研修を充実させること」が 32.1％の順になっています。  

男女別で見ると、女性・男性ともに全体と同じ順になっています。 

 年齢別で見ると、すべての年代において「日常の活動の中で、男女平等の意識を育てる指導

をすること」の回答が最も多くなっています。2 番目に多い回答は、年代によって異なってい

ます。「４０～４９歳」を除くすべての年代で「教職員への男女平等研修を充実させること」が

2 番目に多くなっています。また、「２０～２９歳」、「４０～４９歳」では「管理職（校長・ 

教頭）に女性を増やしていくこと」が 2 番目に多くなっています。（「２０～２９歳」は同率   

2位） 

「日常の活動の中で、男女平等の意識を育てる指導をすること」

が 67.5％ 
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問 23【学校教育】 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

全体 67.5%

全体 18.5%

全体 32.1%

全体 22.7%

全体 13.5%

全体 3.7%

全体 10.4%

全体 4.7%

女性 65.2%

女性 18.1%

女性 30.2%

女性 24.9%

女性 16.5%

女性 3.1%

女性 10.6%

女性 5.9%

男性 70.5%

男性 19.0%

男性 34.6%

男性 19.9%

男性 9.8%

男性 4.3%

男性 10.1%

男性 3.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

日常の活動の中で、

男女平等の意識を

育てる指導をすること

教材の登場人物・役割など、

男女平等の観点から

教材を見直すこと

教職員への男女平等研修を

充実させること

管理職（校長・教頭）に女性を

増やしていくこと

性教育を充実させること

その他

特に何もない

無回答

全体 女性 男性
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問 23【学校教育】 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7   

日
常
の
活
動
の
中
で
、
男
女
平
等
の
意
識
を
育
て
る 

指
導
を
す
る
こ
と 

教
材
の
登
場
人
物
・
役
割
な
ど
、
男
女
平
等
の 

観
点
か
ら
教
材
を
見
直
す
こ
と 

教
職
員
へ
の
男
女
平
等
研
修
を
充
実
さ
せ
る
こ
と 

管
理
職
（
校
長
・
教
頭
）
に
女
性
を
増
や
し
て 

い
く
こ
と 

性
教
育
を
充
実
さ
せ
る
こ
と 

そ
の
他 

特
に
何
も
な
い 

無
回
答 

平成 28年度調査 

【全体】 

人数 983 664 182 316 223 133 36 102 46 

構成比  67.5% 18.5% 32.1% 22.7% 13.5% 3.7% 10.4% 4.7% 

平成 28年度調査 

【女性】 

人数 546 356 99 165 136 90 17 58 32 

構成比  65.2% 18.1% 30.2% 24.9% 16.5% 3.1% 10.6% 5.9% 

平成 28年度調査 

【男性】 

人数 437 308 83 151 87 43 19 44 14 

構成比  70.5% 19.0% 34.6% 19.9% 9.8% 4.3% 10.1% 3.2% 

平成 22年度調査 

【全体】 

人数 - - - - - - - - - 

構成比 
         

平成 22年度調査 

【女性】 

人数 - - - - - - - - - 

構成比 
         

平成 22年度調査 

【男性】 

人数 - - - - - - - - - 

構成比 
         

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字  
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問 23【学校教育】 

【年齢別】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5 6 7   

日
常
の
活
動
の
中
で
、
男
女
平
等
の
意
識
を
育
て
る 

指
導
を
す
る
こ
と 

教
材
の
登
場
人
物
・
役
割
な
ど
、
男
女
平
等
の 

観
点
か
ら
教
材
を
見
直
す
こ
と 

教
職
員
へ
の
男
女
平
等
研
修
を
充
実
さ
せ
る
こ
と 

管
理
職
（
校
長
・
教
頭
）
に
女
性
を
増
や
し
て 

い
く
こ
と 

性
教
育
を
充
実
さ
せ
る
こ
と 

そ
の
他 

特
に
何
も
な
い 

無
回
答 

全体 

人数 983 664 182 316 223 133 36 102 46 

構成比  67.5% 18.5% 32.1% 22.7% 13.5% 3.7% 10.4% 4.7% 

20～29歳 

人数 74 44 17 20 20 12 4 8 0 

構成比  59.5% 23.0% 27.0% 27.0% 16.2% 5.4% 10.8% 0.0% 

30～39歳 

人数 124 89 21 40 28 19 2 13 1 

構成比  71.8% 16.9% 32.3% 22.6% 15.3% 1.6% 10.5% 0.8% 

40～49歳 

人数 144 105 27 40 48 13 4 15 1 

構成比  72.9% 18.8% 27.8% 33.3% 9.0% 2.8% 10.4% 0.7% 

50～59歳 

人数 145 99 23 40 31 20 8 17 2 

構成比  68.3% 15.9% 27.6% 21.4% 13.8% 5.5% 11.7% 1.4% 

60～69歳 

人数 261 189 52 101 45 36 10 23 16 

構成比  72.4% 19.9% 38.7% 17.2% 13.8% 3.8% 8.8% 6.1% 

70歳以上 

人数 235 138 42 75 51 33 8 26 26 

構成比  58.7% 17.9% 31.9% 21.7% 14.0% 3.4% 11.1% 11.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 


